Adórendszer
Az Orbán-Simicska rezsim igazságtalan adórendszere társadalmi válságot okozott. 
· A gazdagnak adtak, a szegényektől elvettek. Az egykulcsos adórendszer nyertesei a módosabbak lettek, vesztesei pedig mindazok, akik átlag alatti jövedelemmel rendelkeznek. 

· Munkahelyek tízezreit ítélték halálra. A rosszul megalkotott különadók, és a minimálbér adómentességnek eltörlése munkahelyek tömegét szűntette meg. 
· Magyarország bevezette Európa legmagasabb áfa-kulcsát. A 27%-os fogyasztási adóval Orbán Viktor Európa-rekordot állított fel: sehol másutt nem ilyen magas az áfa.

· Átláthatatlanabbá, bonyolultabbá tették az adórendszert. A Fidesz tönkretette az evát „cserébe” bevezetett 30 új adónemet.

· Kiszámíthatatlanná tették az adószabályokat. Az elmúlt időszakban volt olyan év, amikor egy-egy adónem akár háromszor-négyszer is változott. Akár visszamenőleges hatállyal…

A Bajnai Gordon vezette Együtt- PM Szövetség olyan adórendszert vezet be, amely a törekvő polgárt támogatja.

· Igazságos, többkulcsos adót vezetünk be. A személyi jövedelemadó-rendszert úgy alakítjuk át, hogy az átlag alatti jövedelműek jobban járnak, több adót pedig csak a gazdagabbaknak (felső 8-10 százalék) kell majd fizetniük.

· Segítünk felemelkedni annak, aki lent van. Célzott járulékcsökkentéssel támogatjuk a képzetlenebbek és a minimálbérért dolgozók foglalkoztatását.

· Támogatjuk a gyermekvállalást. Igazságosabbá tesszük a családi adókedvezményt: a gyerekvállalás terheit enyhítjük az adórendszeren keresztül, de ügyelünk arra, hogy ne a gazdagabbak kapjanak többet a közösből.
· Adóalkotmányt vezetünk be. Kiszámítható adórendszert csinálunk, amelyben mint a polgárok, mind a vállalkozások előre tisztában lehetnek azzal, milyen közterhekkel kell számolniuk az előttük álló időszakban.

· Támogatjuk a nőket, hogy ne kényszerüljenek választani anyaság és munka között. Újra megteremtjük a gyes melletti foglalkoztatás lehetőségét.

· Lehetővé tesszük a nyugdíj melletti munkavállalást. Új lehetőségekkel teremtünk az idősebb korosztálynak is.
